

Κείμενο του Χρήστου Καΰμενάκη, Ταμία του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ..., με θέμα: το ΑΤΟΜΙΚΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ στη ΔΙΑΡΚΗ ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ/ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ Κινητικότητα από και προς τα Δικαστήρια, ΜΕ ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ, ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ, ΙΣΟΤΙΜΙΑ, υπό όρους και ΠΡΟΫΠΟΘΈΣΕΙΣ...

Αθήνα, 8 Νοεμβρίου 2017

[\(Ανοιξτε το σχετικό δημοσίευμα/σύνδεσμο\)](#)

(Το κείμενο αυτό, δημοσιεύτηκε σήμερα στην Ομάδα επικοινωνίας δικαστικών υπαλλήλων Ελλάδος στο facebook, υπό τη μορφή σχολίων, σε σχετική ανάρτηση της συναδέλφου Anna B. Παραθέτω τα σχόλια, έστω κι αν επαναλαμβάνονται σε ορισμένα σημεία, γιατί έτσι είναι πιο ζωντανό, αναλυτικό και κατανοητό το κείμενο και τα στοιχεία που αφορούν σε ένα πολύ ΣΟΒΑΡΟ ΖΗΤΗΜΑ ΜΕ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΣΥΜΦΩΝΟΥΝ ΠΟΛΛΟΙ ΚΑΙ ΠΟΛΛΕΣ, ΑΛΛΑ ΔΕΝ ΕΚΦΡΑΖΟΝΤΑΙ!)

Συνάδελφε, καλημέρα!

Επιτέλους! Να κι ένας ΑΚΟΜΑ, μία ΑΚΟΜΑ τολμηρή συνάδελφος που συμφωνεί και προωθεί αυτή την ιδέα! Σπάζοντας το φράγμα του φόβου και της σιωπής που ΚΑΛΛΙΕΡΓΟΎΝ σκοπίμα ή από δειλία και άγνοια, ή από αναχρονιστικές απόψεις και ιδεολογίες, και έχουν επιβάλει (αυτών τον φόβο και την άρνηση) οι πλειοψηφίες όλων των Παρατάξεων!!!

ΚΑΙ για να ελέγχουν το πλήθος, δίκην αγέλης.

Καλλιεργούν σκοπίμα αυτόν τον ψεύτικο φόβο περί δήθεν δυσμενούς εξέλιξης!!!

Ενώ η αλήθεια είναι ότι ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΤΗΣ ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗΣ/ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΡΚΟΥΣ ΑΝΑ ΔΙΕΤΙΑ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ. υπό όρους και προϋποθέσεις που κατοχυρώνουν και τη διαφάνεια και την αξιοκρατία και την υπηρεσία που υπηρετούμε ή ζητούμε να μετακινηθούμε!

ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ, ΕΧΩ ΒΓΕΙ ΚΙ ΕΧΩ ΜΠΕΙ ΜΠΡΟΣΤΑ ΓΙΑ ΕΝΑΝ ΣΥΓΧΡΟΝΟ ΚΛΑΔΟ ΚΑΙ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ, ΜΕ ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ, ΓΝΩΣΗ ΚΑΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ, ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ, ΠΟΥ ΑΠΟΤΕΛΟΥΝ ΚΙΝΗΤΡΑ ΓΙΑ ΙΣΟΤΙΜΗ ΚΑΙ ΜΕΓΝΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΟΛΩΝ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟΣΙΟ ΔΙΑΛΟΓΟ.

ΝΑ ΣΠΑΣΟΥΜΕ ΤΑ ΣΤΕΓΑΝΑ ΠΟΥ ΜΑΣ ΑΠΟΜΟΝΩΝΟΥΝ ΚΑΙ ΜΑΣ ΚΑΘΗΛΩΝΟΥΝ ΜΕΣΑ ΣΤΗ ΜΕΤΡΙΟΤΗΤΑ, ΤΗ ΜΙΖΕΡΙΑ, ΤΗ ΔΙΧΟΝΟΙΑ, ΤΗΝ ΑΓΝΟΙΑ...

Αγώνας για διαφάνεια, δημοσιότητα, ελεύθερη διακίνηση ιδεών και απόψεων (χωρίς στοχοποίηση και ενοχοποίηση της διαφορετικής άποψης, αλλά με αποκάλυψη του μύθου και της πραγματικότητας γύρω από ορισμένα συνδικαλιστικά πρόσωπα, απόψεις, παρατάξεις, προϊσταμένους κ.ά.

ΓΙΑ ΚΑΙ ΜΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ, ΑΞΙΟΚΡΑΤΙΑ ΚΑΙ ΙΣΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΣΕ ΟΛΟΥΣ, ΠΑΝΤΟΥ, ΠΑΝΤΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ.

Με σεβασμό και στα συλλογικά και στα ατομικά δικαιώματα, όπως είναι η αξιολόγηση (ΧΩΡΙΣ ΤΙΜΩΡΗΤΙΚΉ ΛΟΓΙΚΉ ΚΑΙ ΧΩΡΙΣ ΡΗΗΤΙΚΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ Ή ΕΡΓΑΣΙΑΚΕΣ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ), η αξιοκρατία, Η ΕΚΠΑΪΔΕΥΣΗ ΚΑΙ Η ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ και η εθελοντική/προαιρετική και διαρκής υπό όρους και προϋποθέσεις κινητικότητα στο ΔΗΜΟΣΙΟ...

ΟΛΑ ΑΥΤΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΝ ΕΝΑ ΚΡΑΤΟΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΠΟΥ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΥΠΕΡ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ, ΤΩΝ ΦΤΩΧΩΝ ΚΑΙ ΛΑΪΚΩΝ/ΜΕΣΑΙΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΣΤΡΩΜΑΤΩΝ, π.χ. στην Υγεία, στην Παιδεία, στη Δικαιοσύνη και σε άλλες κοινωνικές υπηρεσίες και αγαθά!

Οι έχοντες αυτό το σημερινό κράτος και το δημόσιο το χρησιμοποιούν και το ελέγχουν για την πάρτη τους εύκολα!!!

ΤΟ ΞΑΝΑΛΕΩ: ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ, ΕΧΩ ΒΓΕΙ ΚΙ ΕΧΩ ΜΠΕΙ ΜΠΡΟΣΤΑ (σε αυτό και σε πολλά

άλλα και σιγά σιγά σε όλα θέματα...)

ΟΠΟΙΟΣ ΘΕΛΕΙ ΣΥΣΤΡΑΤΕΥΕΤΑΙ ΚΑΙ ΜΠΑΙΝΟΥΜΕ ΙΣΟΤΙΜΑ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΑΥΤΟΝ, ΜΕ ΕΙΛΙΚΡΙΝΕΙΑ ΚΑΙ ΜΠΕΣΑ...

Συνάδελφε Anna B., Επί ενάμισι χρόνο προσπαθώ να αναδείξω και να προωθήσω αυτό το αίτημα, το αίτημα της κινητικότητας, της ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗΣ/ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗΣ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ, ΤΟ ΤΟΝΙΖΩ!

Με συνεχείς αναφορές εδώ, στο προφίλ μου, στην ιστοσελίδα της ΟΔΥΕ (εκεί που δημοσιεύονται ατομικά κείμενα φυσικών μελών (δικαστικών υπαλλήλων) ή συλλογικά (των συνδυασμών, της ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ σε ό,τι με αφορά)

Αλλά δεν βρίσκω ούτε έναν (!!!) συνδικαλιστή από την ΟΔΥΕ να υποστηρίζει αυτή την τολμηρή αλλά θετική για τον κλάδο και κυρίως για τον δικαστικό υπάλληλο ΑΠΟΨΗ, ΠΡΟΤΑΣΗ!

Ένα παράδειγμα, μία απόδειξη: Αν θες διάβασε γι αυτό το θέμα και για την επιβεβαίωση των όσων λέω, τα (έστω και ελλιπή και μαγειρεμένα και στοχοποιημένα) πρακτικά και της τελευταίας συνεδρίασης του ΔΣ της ΟΔΥΕ της 31ης Οκτωβρίου 2017!!! * * **(βλέπε σχετικό απόσπασμα στο τέλος του κειμένου μου)**

Είναι ΘΕΤΙΚΗ ΚΑΙ ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ΕΞΕΛΙΞΗ Η ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ/ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ, καθόσον:

- Η εθελοντική κινητικότητα είναι ένα ατομικό δικαίωμα, είναι στοιχείο πολιτισμού, και δεν μπορούν οι πλειοψηφίες να το αποστερούν και ΔΙΚΗΝ ΑΓΕΛΗΣ να αφήνουν και να οδηγούν δέσμιο και φοβισμένο έναν κλάδο στον 21ο αιώνα των μεγάλων εξελίξεων! Επισημαίνω ότι η ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ/ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ από και προς τα Δικαστήρια, είναι ΠΡΟΟΔΟΣ.

Εξυπηρετεί:

- το ατομικό δικαίωμα για διαρκή εκπαίδευση και επιμόρφωση πάνω στην πράξη και σε πολλά αντικείμενα του συναδέλφου που θέλει να εξελιχθεί στο Δημόσιο, να γίνει στέλεχος!
- το ατομικό δικαίωμα του καθενός να δοκιμάσει και να αξιοποιήσει τις ΕΙΔΙΚΕΣ γνώσεις που έχει αποκτήσει στη ζωή του και στη δουλειά, να μεταταγεί όσες φορές θέλει όπου έχει τα προσόντα και την ικανότητα να το πετύχει, κι αν θέλει να ξαναγυρίσει πίσω στα δικαστήρια.
- το ατομικό δικαίωμα να φύγει κανείς από τη μοίρα που τον οδήγησε σε μια δουλειά που ίσως να μην την επέλεξε παρά μόνο για βιοποριστικούς λόγους και ανεργία κάποτε ή στην τύχη, και τον καθήλωσε στη στασιμότητα. Και να προσπαθήσει να αλλάξει ή να δοκιμάσει ένα άλλο εργασιακό περιβάλλον και αντικείμενο!
- το συλλογικό δικαίωμα της κοινωνίας των πολιτών να ζωντανέψει το δημόσιο από ανθρώπους που το υπηρετούν με τη θέληση και την ψυχή τους κι όχι μόνο από ανάγκη.
- το δικαίωμα να συνδυάσει κανείς την αξιοποίηση του εαυτού του με τη λύση κοινωνικών και εργασιακών προβλημάτων.
- το συλλογικό δικαίωμα να έρθουν κοντά οι εργαζόμενοι στο Δημόσιο, να επικοινωνήσουν, και ίσως στο μέλλον να γίνουν ΕΝΙΑΙΟΙ ΚΛΑΔΟΙ ΔΙΪΠΟΥΡΓΙΚΟΙ, ΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΕΞΕΛΙΞΗ ΚΑΙ ΤΟΝ ΙΔΙΟ ΜΙΣΘΟ Ή ΆΛΛΕΣ ΑΠΟΛΑΒΕΣ. Κι όχι με τα ίδια προσόντα αλλού να έχει μικρότερο μισθό και λιγότερα δικαιώματα κι αλλού μεγαλύτερο και περισσότερα...

ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ/ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ, ΔΙΑΡΚΗ, ΜΕ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΕΚ ΝΕΟΥ ΜΕΤΑ ΑΠΟ 2 ΧΡΟΝΙΑ, υπό όρους και προϋποθέσεις, βεβαίως, όπως:

Να προηγείται και απόφαση των Υπηρεσιακών Συμβουλίων μας, και να είναι καλυμμένες κατά ένα ποσοστό μέχρι 75% οι οργανικές θέσεις της υπηρεσίας στην οποία θα υπηρετεί ο/η υπό μετακίνηση!

Τέλος, αν ξεφύγουμε από αυτή την ισχύουσα αναχρονιστική διάταξη του κώδικα μας, θα λυθούν και πολλά προβλήματα στελέχωσης της Γραμματείας των μικρών και

μεσαίων (αριθμητικά) δικαστικών υπηρεσιών κυρίως της Περιφέρειας που, ελλείψει προσωπικού, στενάζουν από τον τεράστιο όγκο δουλειάς.
 Συνάδελφε, Συνάδελφοι, ήρθε ο καιρός να πάμε με την ΠΡΟΟΔΟ και σε αυτό το ζήτημα. Αποβάλλοντας ανύπαρκτες φοβίες που καλλιεργούν αρκετοί συνδικαλιστές (περί ΔΗΘΕΝ κινδύνου για μετατροπή της κινητικότητας σε ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ (!!!) στο Μ'ΕΛΛΟΝ, ή πολεμώντας τη λογική που έχουν κάποιοι άλλοι οι οποίοι φοβούνται μήπως χάσουν ψήφους!!! Κι ύστερα αυτοχαρακτηρίζονται ως προοδευτικοί, τρομάρα μου! Θα πάμε με την πρόοδο, αρκεί να πολλαπλασιαστούν οι φωνές, οι φωνές που ακούγονται και δημοσίως!
 ΕΙΜΑΣΤΕ ΠΟΛΛΟΙ, Η ΣΙΩΠΗΛΗ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ. Καιρός να κάνουμε και αισθητή δημοσίως την παρουσία μας και την άποψη μας!
 Αλλιώς δεν θα πάει ο κλάδος μπροστά, δεν θα ξεφύγει από αυτόν τον αναχρονισμό και από τη μιζέρια τη συνδικαλιστική που τον έχουν ρίξει τον κλάδο κι εμάς αρκετοί συνδικαλιστές!

.....
 ---> ΠΑΡΑΘΕΤΩ ΕΜΒΟΛΙΜΑ ΚΑΙ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΜΟΥ ΣΕ ΣΧΌΛΙΟ ΚΑΙ ΕΡΩΤΗΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥ Ανδρέα Ρ., ο οποίος ρωτάει αν υπάρχει ή όχι Συνταγματικό πρόβλημα ή "κίνδυνος"!

Η ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΜΟΥ:

""Ανδρέα μου, καλημέρα!

ΌΣΑ ΛΕΝΕ ΑΥΤΑ, ΛΕΝΕ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ. ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ ΤΩΝ ΆΛΛΩΝ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΩΝ ΑΠΟ ΌΛΕΣ ΤΙΣ ΠΑΡΑΤΑΞΕΙΣ! ΔΥΣΤΥΧΩΣ.

Αύριο, αν όχι σήμερα, θα καταρριφθούν όλα τα ψευτοεπιχειρήματα τους, αν έχουν το θάρρος να τα ξαναπούν.

Δεν θα τολμήσουν όμως, λόγω συνδικαλιστικής δειλίας (φοβούνται τη δημόσια αντιπαράθεση με γραπτά επιχειρήματα και με γραπτό λόγο, ενώπιον όλων.

Είναι θέμα μόνο τυπικού νόμου, μιας διάταξης που θα τροποποιεί ορισμένες διατάξεις του κώδικα μας, τώρα, "χειρουργικά".

ΑΡΝΟΥΝΤΑΙ ΕΠΙ ΜΗΝΕΣ ΝΑ ΣΥΖΗΤΗΣΟΥΝ ΤΗΝ ΠΡΟΤΑΣΗ ΜΟΥ, ΓΙΑΤΙ ΤΗΝ ΑΠΟΡΡΙΠΤΟΥΝ Ή ΤΗΝ ΕΧΟΥΝ ΑΠΟΡΡΙΨΕΙ ΣΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ.

Έχω στη διάθεση ΜΟΥ ΌΛΑ ΤΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΑ ΝΤΟΚΟΥΜΕΝΤΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΙ ΚΑΙ ΠΩΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΛΛΑΞΕΙ!!!

Τα έχω ξαναπεί και θα τα ξαναπώ!

ΥΠΟΜΟΝΗ...

ΒΓΗΚΑ ΚΑΙ ΘΑ ΒΓΟΥΝ ΚΙ ΆΛΛΟΙ/ΆΛΛΕΣ ΜΠΡΟΣΤΑ, χωρίς φόβο για οποιαδήποτε συνδικαλιστικό κόστος, και χωρίς στόχευση για οποιοδήποτε συνδικαλιστικό όφελος, κι ανεξάρτητα από το πότε θα έρθει το αποτέλεσμα στα θέματα που αναδεικνύω!

ΆΛΛΑΖΟΥΝ ΤΑ ΠΡΑΓΜΑΤΑ στον κλάδο και στο συνδικαλιστικό μας κίνημα, ΘΑ ΆΛΛΑΞΟΥΝ ΠΡΟΣ ΜΙΑ ΑΝΟΙΧΤΗ, ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΚΑΙ ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ (ΌΧΙ ΜΕ ΤΗΝ ΤΡΕΧΟΥΣΑ ΚΟΜΜΑΤΙΚΗ Ή ΠΑΡΑΤΑΞΙΑΚΗ ΕΝΝΟΙΑ, ούτε με την απλή αριθμητική έννοια και σύγκριση, ΆΛΛΑ ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΥΣΙΑΣ...

*** * *Μεταφέρω αυτούσιο το κείμενο από την ανακοίνωση με αρ. πρωτ. 83/6.11.2017 της ΟΔΥΕ, η οποία δημοσιεύθηκε προχθές στην ιστοσελίδα της:***

«Την Τρίτη 31/10/2017 συνεδρίασε το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ με θέματα ημερήσιας διάταξης:

1),

2) Κώδικες και Οργανισμός Δικαστηρίων,

...

ΘΕΜΑ 2^ο: Κώδικες και Οργανισμός Δικαστηρίων (σελίδες 2,2α των πρακτικών συνεδρίασης)

[...] Σημειώνεται ότι μετά την ενημέρωση από τον συνάδελφο Γιάννη Δήμου , ζήτησε και έλαβε τον λόγο ο Ταμίας του Δ.Σ. Χρήστος Καϋμενάκης, ο οποίος προφορικά αλλά και με γραπτό υπόμνημά του(σελίδα 2^α των πρακτικών συνεδρίασης), πρότεινε να τεθούν προς συζήτηση ,είτε συμπεριλαμβανόμενα στο 2^ο θέμα της ημερησίας διάταξης, είτε εκτός ημερησίας διάταξης και τα παρακάτω :

Α)Θεσμοθέτηση της εθελοντικής κινητικότητας(προαιρετικής) και για τους Δικαστικούς Υπαλλήλους,

Β)Θεσμοθέτηση, ΤΩΡΑ, της αναγνώρισης βαθμολογικά της προϋπηρεσίας των Δικαστικών Υπαλλήλων στον ιδιωτικό τομέα, όπως ισχύει και στο υπόλοιπο δημόσιο,

Γ)Θεσμοθέτηση, ΤΩΡΑ, της εκπαίδευσης και επιμόρφωσης,

Δ)Αναθεώρηση-επανεξέταση της θέσης μας για το ζήτημα της μετατροπής της σχέσης των ΙΔΑΧ σε Δημοσίου Δικαίου.

-

.....

Στο τέλος της συνεδρίασης:

Στο σημείο αυτό και πριν τη συνέχιση της συνεδρίασης , το μέλος του Δ.Σ. Λάμπρος Χανδρινός, δεδομένου ότι πλησίαζε η ώρα που κάποιοι συνάδελφοι εξ επαρχίας θα αποχωρούσαν της συνεδρίασης λόγω του ότι ταξίδευαν με αεροπλάνο ή για προσωπικούς λόγους, πρότεινε, να προταχθούν για την συνέχεια τα θέματα 5^ο και 6^ο , προκειμένου να λάβει το Δ.Σ. αποφάσεις με παρόντα όλα τα μέλη του σχετικά με δημοσιεύματα στον τύπο που σχετίζονται με την προτεινόμενη στον Κώδικα νομοθετική ρύθμιση για τους ΙΔΑΧ, αλλά και για τους κανόνες λειτουργίας της Ομάδας στο facebook.

Κατά τον χρόνο που έθετε την παραπάνω πρόταση ο συνάδελφος Χανδρινός, διεκόπητο συνεχώς από τον συνάδελφο Καϋμενάκη , ο οποίος επέμενε με έντονο τρόπο να προηγηθεί η συζήτηση για τα θέματα ημερήσιας διάταξης που ο ίδιος πρότεινε. Αυτό είχε ως αποτέλεσμα να αποχωρήσει της συνεδρίασης ο συνάδελφος Χανδρινός , δηλώνοντας ότι το κάνει σε ένδειξη διαμαρτυρίας για τον εκφυλισμό της συνεδρίασης που επιχειρείται από τον συνάδελφο Καϋμενάκη.

Ακολουθώς και ενώ είχαν ήδη αποχωρήσει εκτός του συναδέλφου Χανδρινού και οι συνάδελφοι Σπίνου και Τσάκας, λόγω του ότι ταξίδευαν αεροπορικώς για τους τόπους διαμονής τους, καθώς και οι συνάδελφοι Πάσχος, Κουφογιώτης και Χατζίνας , για προσωπικούς λόγους, τέθηκε από τον Χρήστο Καϋμενάκη πρόταση του να ψηφίσει το Δ.Σ. για την αναβολή των υπολοίπων θεμάτων της ημερησίας διάταξης για την επόμενη συνεδρίαση ή αν θα συνεχιστεί η συνεδρίαση με τα παρόντα 11 μέλη του Δ.Σ.

Τελικά η πρόταση τέθηκε σε ψηφοφορία με το εξής αποτέλεσμα:

Υπέρ της αναβολής για την επόμενη συνεδρίαση: 9(Βεντούρης, Διαμάντης, Μισαηλίδου, Παπαναστασίου, Μαυρογένης, Κωνσταντινίδης, Σχοινάκης, , Λιάτσος)

Κατά της αναβολής για την επόμενη συνεδρίαση:2(Καϋμενάκης, Βαρελάς).

.....

Στο σημείο αυτό ο Πρόεδρος του Δ.Σ. κήρυξε την λύση της συνεδρίασης.

.....

Για το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ

Ο Πρόεδρος**Ο Γενικός Γραμματέας»**

Αθήνα Τετάρτη 8 Νοεμβρίου 2017, Χρήστος Καϊμενάκης, Ταμίας του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ και Μέλος του Δ.Σ. του ΣΔΥΑ. (Εκπρόσωπος του συνδυασμού ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ, και μέλος του συνδυασμού ΝΕΑ ΠΟΡΕΙΑ στην ΟΔΥΕ)